
平成２４年５月２日開催教育委員会会議記録 
 

１ 開会・閉会等について 
日  時 平成 24 年 5 月 2 日（水） 午後 2時 00 分 

場  所 教育委員会室 

開  会 午後 2時 00 分 

閉  会 午後 2時 33 分 

 
出席委員 
  委   員   長    横  井  利  男 
  委       員    髙  木  新 太 郎 
 委       員    鈴    木  み ゆ き 
 委       員    雁  部  隆  治 
 教   育   長    横  山  信  雄 

 
  
 説明のために出席した職員 
   教 育 委 員 会 事 務 局 次 長   小  暮  眞  人 
   庶 務 課 長      岩  佐  一  郎 
   学  務  課  長   齋  藤  好  正  

指  導  室  長   橋  爪  昭  男  
      すみだ教育研究所長   渡  部  和  美 
   生 涯 学 習 課 長   金  子  し の ぶ 
   ス ポ ー ツ 振 興 課 長      中  山  賢  治 
   あ ず ま 図 書 館 長      村  田  里  美 
 

 
 
２ 会議の概要 
○ 横井委員長 それでは教育委員会を始めたいと思います。本日の会議録署名人は髙木委員にお願い

いたします。 
（平成２４年３月１４日教育委員会会議録確認） 
（平成２４年４月２日教育委員会会議録確認） 

 
議決事項第１ 

議案第３３号「墨田区図書館運営協議会要綱の制定について」の案件を上程し、あずま図書館長が説

明する。 



○ 横井委員長 ただ今の説明についてご質問はございませんか。 
○ 髙木委員 この１０名の中から互選によって会長及び副会長を選ぶということですね。 
○ あずま図書館長 はい。そうです。 
○ 髙木委員 互選というのは、メンバーを良く知っていれば互選をできるのだけれども、互いがわか

らない場合には、協議会の主旨を知っていれば互選が可能です。気になるのは、第４条の「再任を

妨げない」とありますが、長期化をするおそれがあります。上限をつけるべきだと思います。 
○ あずま図書館長 「再任を妨げない」ではなく、「上限は何年にする」ということですね。 
○ 教育長 今のご意見については、必要な事項についてはいろいろ私の方で調べさせていただきます。

その中でまたご相談をさせていただきます。 
○ 雁部委員 協議会には事務局の職員も毎回同席するのですか。議事録も作成するのですか。 
○ あずま図書館長 毎回出席し、議事録も作成いたします。 
○ 横井委員長 あとはよろしいですか。 
○ 横井委員長 それでは、議決事項第１議案第33号「墨田区図書館運営協議会要綱の制定について」

原案どおり発令することにしたいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 
          （「異議なし」の声あり） 
○ 横井委員長 それでは、原案どおり決定いたします。次に報告事項にまいります。 
 
報告事項第１ 

「平成２４年度墨田区幹部職員の人事異動」について、資料１のとおり庶務課長が説明する。 

○ 横井委員長 ただ今の説明についてご質問はございませんか。それでは報告どおり承ります。 
 
報告事項第2 

「連休中における施設管理及び服務規律の確保」について、資料２のとおり庶務課長が説明する。 

○ 横井委員長 何かご質問はございますか。それでは報告承ります。 
 
報告事項第３ 

「平成２３年度卒業式及び平成２４年度入学式における国旗掲揚及び国家斉唱に関する調査結果」に

ついて、資料３のとおり指導室長が説明する。 

○ 横井委員長 何かご質問はございますか。よろしいでしょうか。以上で予定の議決事項、報告事項

は終了しました。これで教育委員会を終了いたします。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 


